

ОТЧЕТ

об участии МАДОУ детский сад № 81 в работе городской пилотной площадки «Азбука. Екатеринбург» за 2024-2025 учебный год

В 2024-2025 учебном году МАДОУ детский сад № 81 продолжил свое активное участие в Городской пилотной площадке «Азбука. Екатеринбург», направление которой является ознакомление детей старшего дошкольного возраста с историей, достопримечательностями и культурой нашего города, также развитие личностных умений и навыков у детей через творческие и познавательные задания.

Цель: повышения качества образования, подготовка детей старшего возраста к школьному обучению.

Основные задачи:

- Повышение профессионального мастерства педагогов в вопросах патриотического воспитания дошкольников в процессе ознакомления с родным городом.
- Вовлечение в совместную деятельность воспитанников муниципальных дошкольных образовательных организаций и их родителей (законных представителей) по изучению истории, достопримечательностей города Екатеринбурга.

В течение учебного года педагоги с детьми изучали книгу «Азбука. Екатеринбург», знакомились с буквами и проводили интересные занятия, выполняя разнообразные задания. Благодаря проекту «Азбука. Екатеринбург» дети создали много творческих проектов:

- создание коллажей и рисунков на темы, связанные с историей и культурой города;
- создание коллекции фотографий детей и их родителей у достопримечательностей города
- создание видеороликов об улицах, любимых местах в городе Екатеринбурге.

Педагоги совместно с родителями организовывали экскурсии по достопримечательностям Екатеринбурга, где дети могли увидеть объекты, о которых они узнали из книги.

Для родителей и детей подготовительной группы № 12 «Крепыши» воспитателем Смоловой Ю.А. был проведен увлекательный конкурс на лучший макет достопримечательностей нашего родного города – Екатеринбурга! Наши ребята проявили невероятную фантазию и трудолюбие, создавая свои шедевры. Макеты получились просто потрясающие! Каждый ребенок вложил частичку своей души в работу, и результат превзошел все ожидания. Все участники конкурса получили заслуженные дипломы и памятные призы за креативность и старание.

В рамках площадки «Азбука. Екатеринбург» наши воспитанники с педагогами и родителями участвовали в городских конкурсах и становились победителями и призерами:

- ГРАН-ПРИ в конкурсе «Национальная кухня народов Урала»;
- Дипломы 1 место, 3 место в конкурсе «Я знаю свой город!».

Педагоги детского сада № 81 приняли участие в конкурсе видеороликов «Достопримечательности знакомые и незнакомые», посетили мастер-классы и семинары, проводимые на базе других дошкольных учреждений, обменялись педагогическим опытом.

Все наши творческие успехи и достижения мы с удовольствием демонстрировали в социальных сетях, чтобы поделиться радостью и вдохновением с родителями и другими участниками площадки «Азбука. Екатеринбург».

МАДОУ детский сад № 81 совместно с МАДОУ детским садом № 505 были организаторами городского дистанционного конкурса проектов «Я знаю свой город», в котором приняли участие воспитанники муниципальных дошкольных образовательных организаций города Екатеринбурга.

Конкурс был направлен на формирование у воспитанников представлений об истории возникновения улиц в городе Екатеринбурге, его первых построек, памятников культуры, биографий первооткрывателей города и архитекторов зданий и памятников в городе Екатеринбурге.

Задачи конкурса:

- создать условия для развития интереса детей к истории возникновения улиц, зданий и памятников в городе Екатеринбурге;
- формировать навыки исследовательской работы с краеведческими, историческими источниками, архивными материалами;
- способствовать развитию познавательной активности, раскрытию творческого потенциала участников Конкурса;
- воспитывать уважение, чувство патриотизма, любви к родному городу, высоких гражданских и нравственных качеств.

Все творческие работы детей и родителей очень понравились членам жюри, многие работы поразили своими креативностью, авторскими идеями и находками, что даже членам жюри самим захотелось создать подобные работы. Более подробно о конкурсе и победителях и призерах можно узнать по ссылке: https://81.tvoysadik.ru/?section_id=279

Вместе мы учим наших детей любить и ценить нашу малую родину, прививаем им уважение к истории и культуре родного края. Ведь Екатеринбург – это город с богатым наследием и удивительными местами, которые стоит знать и любить с детства.

Спасибо всем участникам и родителям за поддержку! Полученный опыт, знания и положительные эмоции, которые дети и педагоги приобрели в ходе реализации проекта, будут способствовать дальнейшему развитию интереса к истории родного города и успешной подготовке детей к школьному обучению. Мы выражаем благодарность организаторам проекта за предоставленную возможность участия и надеемся на дальнейшее сотрудничество.